Стеклянная декорация, монтаж и уход.

Внимание! Отдельные партии декорации могут отличаться по размеру и оттенку. До начала проведения работ сравните внешний вид декораций. После осуществления укладки претензии по качеству изделия не принимаются. Допустимое отклонение размеров ± 1 мм. 
Стеклянные изделия следует клеить на универсальный безацетатный прозрачный силиконовый клей. Запрещено использовать ацетатный силиконовый клей или другие продукты, оказывающие агрессивное воздействие на обратную сторону декора, т.е. монтажные клеи и керамические растворы. Использование других монтажных клеев – например клеев для зеркал – под свою ответственность.
Для чистки изделий необходимо использовать только жидкие чистящие средства, следует исключить применение абразивных материалов. 
Для хорошего высыхания клея в нанесенном слое оставьте узкие промежутки без клея. Наносите минимально требуемое количество клея. Слишком толстый слой будет сохнуть дольше. 
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BHumanve! CTeKNAHHbIE U3AE/MA CNEAYET KNEUTb Ha HEATPaNbHDIY GECUBETHDIN CHAMKOH
570 03HaUaET NPO3PAUHBIN YHUBEPCANbHBIA 6e3-ALETATA CUIMKOH. CUAKOHOBBIT KAEl
HaHecTe NP1 NOMOLLY PYHHOTO MMCTONETA NaPa/NIENbHBIMM NONOCKAMM B WUPHHA 5 CM
paBHbix OTCTyNax. He UCnOnbayiiTe ToueuHoe NpHiIensa e,
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5cm npasusibHo! HenpasunbHO!





